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Question 1

On considére dans C le polynéme P(z) = z3 — (3 +4i)z? + (1 + 12i)z + 9 — 12i.

Sachant que P admet une racine imaginaire pure, déterminez toutes les racines complexes de P.
(15 points)

Question 2

2
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On considére les nombres complexes z; = /3 +3i,z2 =3 - 3iet Z = Z—l
2
1. Ecrivez z; et z» sous forme trigonométrique.
. Déduisez-en une forme trigonométrique de Z.
. Déduisez des questions précédentes la valeur exacte de cos 111—2” et sin 111—;

(4+3+4+4=15 points)

2
3. Déterminez la forme algébrique de Z.
4

Question 3
1. Résolvez dans R3 le systéme d’éguations

2x — 3y =4
4x -5y+z =7
2x— yv—-3z =5

2 Résolvez dans R3 et discutez suivant les valeurs du parameétre m le systéme d’'éguations

x+z=3
mx +2y+2z=4
y+mz=1
Indiquez dans chaque cas I'ensemble des solutions et donnez une interprétation graphique.
(6+10=16 points)

Question 4

Dans un repére orthonormé (O; Ty E) de 'espace, on donne les points A(3;2;1), B(-4;-1;3),
C(0; 3; —4) et la droite
i { 2x +y =5

2x-z=06

1. Déterminez une équation cartésienne du plan P passant par A et perpendiculaire a D.

2. Vérifiez que la droite BC n’est pas perpendiculaire au plan 2.

3. Déterminez une équation cartésienne du plan Q passant par B et C et perpendiculaire a 7.
(6+2+6=14 points)




